



ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΟΜΙΛΟΥ ΔΕΗ-ΚΗΕ (Ε.ΤΕ. ΟΜΙΛΟΥ ΔΕΗ-ΚΗΕ)

Αριθ. Εγγρ. Βιβλίου Πρωτ. Αθηνών 6569/Ειδ. 1905/3.3.77
ΣΤΟΥΡΝΑΡΗ 73-75 Τ.Κ. 104 32 – ΑΘΗΝΑ
ΤΗΛ.2105230100 – 2105229991- FAX 210 52 34 984
E-MAIL: info@ete-dei.gr
[ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ: www.ete-dei.gr](http://www.ete-dei.gr)

Αρ. Πρωτ.: Φ01/16781

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 19/08/2024

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δυστυχώς για μία ακόμη χρονιά ζήσαμε τον πύρινο εφιάλτη με τεράστιες ζημιές στο φυσικό περιβάλλον της Αττικής, με καμένα σπίτια και θύμα μία εργαζόμενη μητέρα που έχασε άδικα την ζωή της εν ώρα δουλειάς.

Σε όλη αυτήν την δραματική κατάσταση που ζήσαμε τις τελευταίες μέρες το τεχνικό προσωπικό του ΔΕΔΔΗΕ και του ΑΔΜΗΕ έδωσε (και δίνει ακόμη) για πολλοστή φορά την μάχη με κόπο και αυταπάρνηση για την αποκατάσταση των ζημιών από τις καταστροφικές πυρκαγιές στην Αττική.

Παράλληλα οι συνάδελφοι μας, αποδεικνύουν με την εργασία τους και την επαγγελματική τους ευσυνειδησία ότι μπορούν σε εύλογο χρονικό διάστημα να αποκαταστήσουν βλάβες και ζημιές όπου αυτό είναι ανθρωπίνως δυνατό.

Οι συνάδελφοι μας με τις υπεράνθρωπες προσπάθειες που καταβάλλουν, βοηθούν τους κατοίκους των πληγέντων περιοχών ώστε να έχουν ηλεκτρικό ρεύμα με ασφάλεια παρά του γεγονότος ότι η πρόσβαση σε ορισμένα σημεία είναι δύσκολη έως αδύνατη. Επιπρόσθετα παρά την κόπωση και την αποπνικτική ατμόσφαιρα που αντιμετωπίζει το τεχνικό προσωπικό, συνεχίζει να εργάζεται αδιάκοπα μέχρι να αποκατασταθούν οι βλάβες που προκλήθηκαν από τις πυρκαγιές.

Η έλλειψη τεχνικού προσωπικού παραμένει σημαντική και οδηγεί σε περαιτέρω εντατικοποίηση της εργασίας που θέτει σε κίνδυνο τους εργαζόμενους. Επιβάλλεται άμεση πρόσληψη μόνιμου τεχνικού προσωπικού με καλύτερες συνθήκες δίνοντας προοπτική στους εργαζόμενους και στην εταιρεία.

Η Ε.ΤΕ. Ομίλου ΔΕΗ – ΚΗΕ στέκεται στο πλευρό των ηρωικών συναδέλφων μας που βρίσκονται στις επάλξεις και τους συγχαίρει για την υπερπροσπάθεια τους. Η Ε.ΤΕ. Ομίλου ΔΕΗ – ΚΗΕ αναμένει να αποζημιωθούν άμεσα οι εργαζόμενοι που αναγκάστηκαν να ανατρέψουν τον οικογενειακό τους προγραμματισμό και εκτός της αναστάτωσης που δέχθηκαν είχαν και οικονομική ζημία.

Τέλος εκφράζουμε την αλληλεγγύη και την έμπρακτη συμπαράστασή μας στους χιλιάδες συμπολίτες μας που υπέστησαν τεράστιες υλικές ζημιές από την πύρινη λαίλαπα.